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Szamitasi feladatok

H1. Hatdrozza meg annak a szén-monoxidbdl és hidrogénbél 4116 gazelegynek a mol %-
os dsszetételét, amelynek neonra vonatkoztatott relatiy siiriisége 0,75! Hogyan allithato
eld éppen ilyen gsszetételii gazelegy?

Osszesen: 7 pont

H2. Szénhidrogéngézt sztochiometrikus mennyiségii oxigénne] tbkéletesen elégetiink. A
kiindulasi gizkeverék és a termék (CO, és vizg6z) térfogatardnya azonos koriilmények kozott
mérve: 13:14. Hatdrozza meg a szénhidrogén Ssszegképletét! A kérdéses szénhidrogén egyik
izomerje Na-mal hidrogénfejlddés kizben reagil. Addja meg ezen izomer atomcsoportos
képletét és szabalyos nevét! .

Osszesen: 10 pont
H3. Egy benzin iizem{ jarmii atlag fogyasztisa 100 km-en 6,3 liter {izemanyag. A gyirtd
Altal garantilt szén-dioxid kibocsitasa 135 g/km. Szamitassal ellenérizze, hogy mennyire
felel meg a valésdignak a hirdetett adat! (Az lizemanyag siriisége 0,700g/cm” és
tételezziik fel, hogy a benzin oktinbél 411.)
Véleménye szerint mit jelent, ha a kérnyezetvédelmi vizsgdlat sorin a megadott
fogyasztas mellett kevesebb széndioxid kibocsAtdst mérnek?

Osszesen: 11 pont

H4. 2,70 g tomegii alumfniumreszeléket fézépohirba téve hig kénsav-oldattal

reagéltattuk. A reakciéban az aluminium és a kénsav teljesen elfogyott. A kapott oldatot

bepérolva a szilird maradék tomege 9,17 %-a a kiindulasi anyagok dsszes tomegének.,
Jany tomeg %-os volt a kénsav-oldat?

Osszesen: 14 pont

H5. Az étolaj f6 komponense a glicerin-trioleat. A vésirléi tdjékoztaté szerint
energiaértéke 3400 kJ/100 ml. Szdmitsa ki a glicerin-trioledt képz6déshéjét, feltételezve,
hogy a vizsgalt étolaj kizardlag glicerin-trioleitot tartalmaz!

Adatok: p =920 _nm\Bu.. Glicerin-trioledt: C3Hs(02CsHas)3: M glicerin) = 92 g/mol
Miokjsany) = 282 g/mol
AH(COyg)= - 394 kJ/mol AcH(H:20(g)= - 242 kJ/mol

Osszesen: 13 pont
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